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 Krisztus felvállalta emberi testünket, hogy személyesen mutass meg azt az  
 utat, amelyen járnunk kell.  Ő átvállalta mások szenvedését és megkönyörült  
 az elesetteken, hogy visszavezesse őket Istenhez. Nekünk is szolidaritást kell 

vállalnunk a szegény és bukott emberekkel, hogy az üdvösségszerző útra térítsük 
vissza őket. 

   
 
ÉNEKEK:      Bevonulás: 257;      Felajánlás: 223;      Áldozás: 134;    Kivonulás: 284 

   
OLVASMÁNY  Jeremiás próféta könyvéből (Jer31, 7-9) A választott nép hűtlensége a 

fogságba vezette őket.  Isten jósága és irgalma visszavezette őket hozzá.  
Még a legnyomorultabbakat is összehívja, és egy néppé kovácsolja őket. 

 
 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (125, 1-2ab 2cd-3. 4-5. 6) 8. tónus 

 
 Válasz: Hatalmas dolgot művelt az Úr vélünk,* azért szívből ujjongunk. 

 
Midőn az Úr hazahívta Sionnak foglyait, *olyanok voltunk, mint akik 
álmodnak. 
Megtelt akkor örömmel az ajkunk, *és a nyelvünk ujjongással. 

 
 Hatalmas dolgot művelt az Úr vélünk,* azért szívből ujjongunk. 

 
Akkor így beszéltek a nemzetek: * „Az Úr nagy dolgot művelt vélünk.” 
Hatalmas dolgot művelt az Úr vélünk,* azért szívből ujjongunk. 

   
Hatalmas dolgot művelt az Úr vélünk,* azért szívből ujjongunk. 

 
 
SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből. (Zsid5, 1-6). A pap Isten kiválasztottja az emberek 

közül.  Amint Krisztus küldetést kapott, úgy a papnak is hivatása van, hogy 
Istenhez vezesse az ő népét.  

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Üdvözítőnk, Jézus Krisztus győzött a halálon, *és az 

evangéliumban fölragyogtatta az örök életet. Alleluja.  12. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk10, 46-52) A vak koldus megtudta, hogy Krisztus 
arra jár, ahol ő van és ezért felkiáltott: „Dávid Fia, könyörülj rajtam!” A nagy 
tömeg zaja ellenére, Jézus meghallotta a vak kérését, mert a koldus 
tanúságot tett hitéről.  A vak ezért nyerte vissza szeme világát.   

 
            /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
  

 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Blanka, Krizanta; Hétfőn: Dömötör, Amand, Evariszt;     
Kedd: Szabina, Antonietta; Szerda: Alfréd; Csütörtök: Nárcisz, Melinda; Péntek: Alfonz, 
Stefánia; Szombat: Farkas, Rodrigó; Vasárnap: Marianna. Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 
Ezen a héten, szerdán Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostoloknak, és szombaton 
Boldog Romzsa Tódornak lesz az ünnepe. 
 
Minden kedden énekpróbát tartunk a templom karzatán 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni 
vágyó embert szeretettel várnak! 
 
Október a Szűzanya Hava.  Ennek megfelelően, október minden csütörtökén közösen 
elmondjuk a szentolvasót a 19.30-kor kezdődő szentmise után.  
  
Ma, október 25-én tartjuk meg a megemlékezést az 1956-os forradalomról a Mindszenty-
Teremben.  Az ünnepséget a 11.00 órai szentmise után kezdjük.  A műsor előtt harapni való 
kapható lesz.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Vasárnap, november 8-án, a 11.00 órai szentmise után, közgyűlést tartunk.  Mindenkit 
szeretettel várunk erre az évi gyűlésre, hiszen fontos döntéseket kell hozni, és olyan ügyeket 
tárgyalni, amely az egész Egyházközséget, tehát mindannyiunkat érint. Ugyanakkor 2 Gondnoki 
tanácsost is választunk.  
 
Vasárnap, november 22-én, a Szent Erzsébet nőegylet megtartja szokásos évi ebédjét, a 
11.00 órai szentmise után.  Jegyára: Felnőttek: $15.00; gyermek: $8.00.  Jegyeket Kalapáti 
Évánál (514-486-6505) és Répási Erzsébetnél (450-688-8159) lehet rendelni szerda, 
november 18-ig.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:       Perselyben:    84.00 
                            Borítékban:  311.00 
                                                      Külön hozzájárulás:             200.00  
         ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Október   25:  9:00 +Bódi Ágnesért - családja  
   „                           11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „           26:  8:00 +Molnár Ferencért – Molnár Sándor és családja 
   „           27:  8:00 +Busch Nicolasért - családja 
   „           28:  8.00 +Fürjes családtagokért - család 
   „           29:  8.00 +Hegede Istvánért - felesége 
   „           30:  8.00 +Breza Jamesért – édesanyja 
   „   31:  8,00 +Breza Jimmyért - felesége 
  
 



Új szolidaritási formák, új társadalom – Szociális Hetek Párizsban  
 

November 20-tól 22-ig a Semaines Sociales de France Párizsban nemzetközi konferenciát 
szervez Új szolidaritási formák, új társadalom címmel. A 2009-es konferencia arra hívja fel a 
figyelmet, hogy a másik emberről való megfeledkezés nemcsak a társadalom jelentős részének 
egyre súlyosabb peremre szorulásához, hanem a szociális elkötelezettség, a szociális érzület, a 
szociális rendszer aláaknázódásához is vezet. A válság talán alkalmat ad arra, hogy az új 
szolidaritási formák új kezdetet jelentsenek az egész társadalom számára. Mennyire lehet az új 
kezdeményezésekből általánosításokat levonni? Van-e realitása annak, hogy az intézményes 
gondoskodást valóban ki tudja egészíteni egy olyan önkéntes felelősségvállalás, mely hatni 
képes államok között éppúgy, mint az egyes generációk vagy a társadalom stabil helyzetű és 
veszélybe sodródott tagjai között? Léteznek-e olyan globális víziók, melyek egységbe tudnák 
fonni a szolidaritás emberek közötti formáit a fenntartható fejlődés egyetemes vágyával? – írja 
Jérôme Vignon, az SSF elnöke a konferencia meghívójában. A konferencián ezeket a sürgető 
kérdéseket vitatják meg előadások, viták, beszámolók, műhelymunkák keretében, a közélet és 
a tudomány ismert szereplőinek közreműködésével. A tanácskozás francia és angol nyelven 
zajlik, így a részvételhez valamelyik nyelv ismerete szükséges. Olyan személyek jelentkezését 
várjuk, akik érdeklődnek Egyházunk társadalmi tanítása iránt, elkötelezettséget éreznek Európa 
jövőjéért, akik a szolidaritásban mutatott példájuk által kovászként tevékenykednek majd a 
jövőben a társadalomban és az egyházban. 
 

KIFE/Magyar Kurír/2009. október 07 

 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

„Jézus, Dávid fia, könyörülj rajtam!” 
 


